



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

EU peníze školám – závěrečné zhodnocení

Projekt s názvem Pestrá škola jsme na naší škole zahájili 1. června 2011, po třiceti měsících jsme jej 30. listopadu 2013 úspěšně dokončili. Závěrečná monitorovací zpráva byla schválena 6. prosince 2013. V ní náš nadřízený orgán konstatoval, že došlo k naplnění všech požadovaných výstupů, proto vynaložené výdaje ve výši 1 350 086,- Kč jsou považovány za způsobilé.

Co se podařilo?

1. **Individualizovat výuku** na I. a II. stupni ve vybraných oblastech (čtenářská a informační gramotnost, cizí jazyky, využití ICT, matematika). Tento krok výrazně pomohl žákům prospěchově slabým, žákům s poruchami učení a chování, ale i vyučujícím, kteří mohli mnohem častěji zařazovat inovativní metody práce, za což byli i finančně ohodnoceni.

V rámci těchto šablon byly zakoupeny knihy do žákovské knihovny, audiovizuální technika pro samostatnou práci žáků, slovníky + interaktivní učebnice pro výuku jazyků.

2. **Vytvořit sady kvalitních výukových materiálů**, korespondujících s obsahem ŠVP (čtenářská a informační gramotnost, cizí jazyk, využití ICT, matematika, přírodní vědy). Díky této činnosti se zapojení pedagogové zdokonalili v dovednostech při práci s interaktivní tabulí a dalšími moderními digitálními technologiemi, oživilo a zkvalitnilo výuku, inspirovali nezapojené kolegy, neboť vytvořené sady jsou i nadále hojně využívány a zařazovány do hodin.

Pro tvorbu výukových souborů byly učitelům zakoupeny notebooky, flash disky, fotoaparát, kamera, multilicence antivirového programu a balíku Office. Posílena byla operační paměť žákovských stanic.

3. **Zapojit učitele do DVPP** – což se podařilo nejen naplnit, ale i v rámci jazykového a ICT vzdělávání překročit.

Projekt hodnotíme jako velmi úspěšný. Ačkoli se na něm podílelo jen 7 pedagogů, výrazně ovlivnil výuku ve 2. – 9. ročníku. Naše škola během jeho realizace zaznamenala zlepšené výsledky v celostátním testování.

JR